Информация за медиите: Преслист 1
Световен ден за борба с остеопорозата: 20 октомври 2011

ЕФЕКТИВНАТА ПРЕВЕНЦИЯ НА ОСТЕОПОРОЗАТА: НЕОБХОДИМИ СА ТРИ ПРОСТИ СТЪПКИ

Световният ден за борба с остеопорозата се отбелязва ежегодно на 20 октомври под егидата на Международната фондация по остеопороза – IOF. През  2011г. повече от 200 нейни дружества от над 180 страни в света, посветили дейността си на ограничаване на разпространението на „тихата” епидемия, ще акцентират на превенцията на заболяването с основната тема на Световния ден: „Необходими са три прости стъпки”. 

Mотото „Заедно за здрави кости” / на англ. “Together we are unbreakable”/ обръща внимание на значението на съвместните усилия – на хората, на здравната администрация, на специалистите от една страна и от друга – на близките и приятелите, както и на сподвижниците на движението срещу остеопорозата, да направят заедно три прости стъпки: подходяща двигателна програма, диета, богата на калций, и съобразен със състоянието прием на витамин D, които са насочени към ефективна превенция на заболяването.

Присъединете се към инициативата „Прегръдка за здрави кости”! Тя ще стартира точно в 2.06 следобяд на 20 октомври 2011 (костите в човешкото тяло са 206) и ще обхване всяка група, организация, клуб или семейство, които знаят и подкрепят важността на предпазването от остеопороза посредством горните три прости позитивни стъпки.

Асоциация „Жени без остеопороза”-член на Международната фондация по остеопороза в партньорство със здравната администрация в лицето на Министерство на здравеопазването и Регионалните здравни инспекции, както и с ръководствата на общинските администрации, кани жителите на всички населени места, които през годината се включиха в кампаниите „Познавате ли риска си от остеопороза?” да се присъединят към инициативата „Заедно за здрави кости”, като се хванат за ръце и направят трите стъпки, символизиращи превенцията на остеопорозата: ежедневна физическа активност, ежедневна здравословна диета с калций-съдържащи храни, ежедневен прием на витамин D посредством здравословно кратко излагане на слънчеви лъчи или чрез хранителни добавки.  
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За допълнителна информация и контакти: 

Асоциация „Жени без остеопороза” – 
тел. 02/980 50 22, 0884 71 44 39, www.osteonet.net
Международна фондация по остеопороза – IOF - www.worldosteoporosisday.org
Преслист: Асоциация „Жени без остеопороза”

Очаквайте преслист 2: Инициативите за Месеца за борба с остеопоорозата във Вашето населено място.
