Информация за медиите: Преслист 2
Световен ден за борба с остеопорозата: 20 октомври 2011

ОКТОМВРИ: МЕСЕЦ ЗА БОРБА С ОСТЕОПОРОЗАТА

Инициативи и дейности в   СИЛИСТРА

Световният ден за борба с остеопорозата 20 октомври се провежда под егидата на Международната фондация по остеопороза – IOF в над 200 страни в света. У нас в рамките на октомври поредица от събития във всички областни градове ще насочат вниманието на обществото към важността на превенцията на заболяването, което е основна тема в борбата срещу остеопорозата за 2011 г.Традиционно организатори на инициативите са Регионалните здравни инспекции съвместно с Асоциация „Жени без остеопороза” и с подкрепата на Министерство на здравеопазването. Проявата е заключителен етап и на шестмесечната съвместна инициатива „Познавате ли риска си от остеопороза?”, която обхвана близо 200 от съставните общини на всички области в страната и даде възможност по места хората да се запознаят с рисковите фактори и да проверят костната си плътност.
Месецът за борба с остеопорозата ще бъде отбелязан в Силистра на 21 октомври 2011 - петък.Събитието ще се проведе в сградата на РЗИ-Силистра на ул. „Петър Мутафчиев” 82 Посетителите ще имат възможност:

· Да чуят лекция за трите най-ефективни стъпки за предпазване от заболяването по последния доклад на Международната фондация по остеопороза, съставен специално за тазгодишното отбелязване на световния за борба с това бързо разпространяващо се в света страдание, което засяга всяка трета жена и всеки пети мъж над 50-годишна възраст.

· Да посетят изложението на информационни материали

· Да определят личния си риск от остеопороза, като попълнят Едноминутния тест за оценка на риска

· Да измерят костната си плътност на преференциална цена от 5 лв, след предварително записване на телефон 0889 53 07 54.

За допълнителна информация и контакти: 

Асоциация „Жени без остеопороза” – 
тел. 02/980 50 22, 0884 71 44 39, www.osteonet.net
Международна фондация по остеопороза – IOF - www.worldosteoporosisday.org
